

## Профспілка – це завжди про підтримку



В кожного – своя місія в житті. Хтось – людина-свято, джерело нестримної енергії, веселоців і жартів. Хтось – справжній герой, зразок мужності і витримки. А от Яна Лесіна, заступник голови цехкому ПМГУ цеху технологічних ваговимірювальних систем «Запоріжсталі» й наша сьогоднішня героїня, – людина-затишок, здатна буквально всюди створити дружню, максимально комфортну та підтримуючу атмосферу. Про те, куди вона застосовує таку «суперздібність», а також трішки про себе жінка розповіла нашому колезі, провідному спеціалісту з інформаційної роботи профкому ПО ПМГУ «Запоріжсталь» Глібу Гончарову.

– Я прийшла на «Запоріжсталь» у 2008 році. Тоді ще навчалася у Запорізькому національному технічному університеті, заочно, але хотіла вже працювати. І, за порадою мами, яка сама трудилася в ЦТВС, влаштувалася на комбінат.

Розпочинала комірником у цеху шлакопереробки. Мені одразу сподобався тамтешній колектив: щирі, хороші люди, справжні товариші, які жили насиченим та цікавим позаробочим життям. Я легко включилася в організацію спільних заходів, цікавилась профспілковими справами. Зважаючи на це, тодішня голова

профспілкової організації підрозділу Світлана Нікуленко запропонувала мені увійти до складу цехкому. Колеги підтримали. А згодом, оцінивши мої старання, обрали мене заступником голови цехового комітету.

У 2018 році так склалося, що я перейшла до цеху технологічних ваговимірювальних систем. Спочатку працювала ваговиком, а тепер, от, «доросла» до інженера з ремонту на ділянці обслуговування вагового обладнання. Займаюсь оформленням заявок, забезпеченням підрозділу товарно-матеріальними цінностями. Відчуваю велику відповідальність, адже від моєї точності залежить безперервність та якість роботи колективу з нагляду за станом вимірювальної техніки по всьому підприємстві!

Але від участі у профспілковій діяльності теж відмовлятися не збираюсь, адже профспілка – це завжди про підтримку, про атмосферу в команді, про морально-духовний та психологічний стан людей. У нинішні важкі часи ми всі потребуємо турботи. Приємно, що і в ЦТВС мої зусилля на профспілковій ниві бачать і цінують, що обрали мене заступником голови цехкому Тамари Браїлової.

Звісно, з початком війни коло профспілкових завдань змінилося та розширилося. Тепер, поруч з іншими питаннями, ми в цеховому комітеті приділяємо особливу увагу роботі з мобілізованими працівниками. Я контролюю цю сферу особисто: перебуваю у постійному контакті з колегами-військовими. Цехком та колектив ЦТВС неодноразово надавали їм матеріальну допомогу, закуповували та передавали необхідну амуніцію. Також Профспілка підтримує зв'язок та допомагає родинам спілчан, які наразі служать у лавах ЗСУ. Так ми всі разом, спільними зусиллями, робимо свій внесок у прискорення Перемоги України над ворогом.